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Rezime/Abstract

Javni sektor Bosne i Hercegovine suočava se sa reformskim procesima koji zahtjevaju aktivnu ulogu države i njenih nivoa
vlasti. Posebno mjesto, kada je u pitanju javni sektor Federacije Bosne i Hercegovine, zauzimaju javna preduzeća koja se
nalaze pred velikim izazovima koje sa sobom nose tranzicijski procesi i tržišna ekonomija. Iako u određenoj mjeri imaju
povlašten položaj u odnosu na druga privatna preduzeća, jer su vlasništvu države, javna preduzeća se suočavaju sa velikim
gubicima, nedostatkom znanja i sposobnosti za izlazak iz teške finansijske situacije u kojoj se nalaze. Jedan od načina
izlaska iz te situacije je restrukturiranje. Cilj ovog rada jeste utvrditi teorijsko-metodološke i empirijske specifičnosti
različitih modaliteta restrukturiranja u Federaciji Bosne i Hercegovine, zatim relevantne varijable koje determinišu indekse
mikroekonomske konkurentnosti. Da bi zadržala svoju poziciju na tržištu, javna preduzeća moraju stalno da unapređuju
svoje poslovanje a jedan od načina uspješnog prilagođavanju tržišta jeste postizanje održivih konkurentskih prednosti koje
se sagledavaju u sve većem značenju kvalitativnih poboljšanja poslovanja. To poboljšanje, između ostalog, uključuje
definisanje ključnih faktora za uspješno provođenje restrukturiranja i stvaranje platforme za unapređenje mikroekonomske
i makroekonomske konkurentnosti što je ujedno i predmet istraživanja ovog rada. Posebna pažnja u radu posvećena je
naučnim spoznajama o pojedinim kvalitativnim obilježjima učinkovitog procesa restrukturiranja kako bi se moglo doći do
modela kojim javna preduzeća u Federaciji Bosne i Hercegovine mogu da unaprijede svoju konkurentnost. Primjenom
naučnih metoda istraživanja na određenom broju javnih preduzeća u Federaciji Bosne i Hercegovine, došlo se određenih
spoznaja putem kojih je moguće utvrditi model unapređenja konkurentnosti javnih preduzeća u Federaciji Bosne i
Herecegovine. Na kraju rada, formulisani su prijedlozi unapređenja konkuretnosti javnih preduzeća te odgovarajuće
preporuke za dalja istraživanja posmatranog problema. Ključne riječi: javni sektor, javna preduzeća, privreda, tranzicija,
konkurentnost, kriza, politika, restrukturiranje, menadžment, Federacija Bosne i Hercegovine
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